Домашняя работа по математике

 «Умножение и деление натуральных чисел».

№1 Вычислить:

a) 704 ∙ 509 – 1 825 344 : 36

b) 60 ∙ 5 700 : 120 –  963

№2 Решить уравнение:

a) (400 – 22х) ∙ 13 = 338

b) 1239 : (а – 15) – 13 = 8

№3 Найти:

a) Делимое при делении с остатком, если делитель равен 28, неполное частное равно 301, а остаток равен 18;

b) Делимое при делении с остатком, если делитель равен 84, неполное частное равно 0, а остаток равен 13;

c) Делитель при делении с остатком, если делимое равно 2005, неполное частное равно 44, а остаток равен 24.

№4 Решить задачу с помощью уравнения:

Во все новогодние подарки положили 45 апельсинов. Затем в каждый подарок добавили по несколько яблок. В итоге во всех подарках стало 75 фруктов. По сколько яблок было в каждом подарке, если они были приготовлены для 15 человек? 

№5 

В овощной магазин привезли партию бананов. Сначала их  разложили в 5 коробок по 20кг в каждой, но 15 кг осталось нерасфасованными. Тогда бананы решили разложить  в ящики по 10 кг. Сколько 10- килограммовых  ящиков понадобится, чтобы разложить все бананы?

